
 

Steekproef bontdragers 2012 

Respondenten: 500 Nederlanders, man/vrouw, droegen zichtbaar bont 

Periode: februari 2012 - september 2012 

Locaties: Amsterdam , Utrecht, Rotterdam, Almere en Den Haag 

Voor en tijdens het onderzoek is uitdrukkelijk niet vermeld dat het onderzoek is uitgevoerd in opdracht van Bont voor Dieren. 

 

Vraag 1) Waar denkt u dat bont dat verwerkt is in kleding, tassen of schoenen en in Nederland te koop is 

meestal vandaan komt? 
Aantal Percentage 

A: Van wilde dieren 92 18,4% 

B: Van dieren in fokkerijen 152 30,4% 

C: Van restafval van dieren uit de vleesindustrie 58 11,6% 

E: Anders 7 1,4% 

F: Weet ik niet 191 38,2% 

 

Vraag 2) U heeft aangegeven dat u wel eens (of vaker) echt bont heeft gekocht in Nederland. Wist u van 

welke diersoort dit bont kwam?  
Aantal Percentage 

A: Ja, dit wist ik alle keren dat ik bont kocht 125 25% 

B: Soms wist ik dat, soms niet 122 24,4% 

C: Nee 253 50,6% 

 

Vraag 3) U heeft aangegeven dat u wel eens echt bont heeft gekocht in Nederland en wist van welk dier dit 

kwam. Van welke diersoort kwam het? 
Aantal Percentage 

A: Wasbeerhond 61 12,2% 

B : Nerts 32 6,4% 

C: Konijn 37 7,4% 

E: Vos 65 13% 

F: Chinchilla 10 2% 

G: Anders 17 3,4% 

H: Weet ik niet 278 55,6% 

 


